ACTIVITAT 8: PASSEIG EN BICICLETA

Dues amigues, la Clara i la Paula, han fet una excursio en bicicleta per la mateixa
carretera i en el mateix sentit. Totes dues surten al mateix moment, pero de punts
diferents, la Clara del km 0 i la Paula del km 10.

La distancia recorreguda per cada una d‘elles segons el temps transcorregut esta
representada en el grafic seglient:
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Competeéncia

matematica

n Al cap de quantes hores la Clara ha atrapat la Paula?

Resposta: h

Bl Quants quilometres ha recorregut la Paula abans de ser atrapada per la Clara?

Resposta: km

E] Quina ha estat la velocitat mitjana de la Clara?

Resposta: km/h
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